



Meinl MTTB-24 Tam Tam Schlägel für 24" Tam Tam

Artikelnummer: 30ME502 Meinl Tam Tam Schlägel für 24" Tam Tam

67€

inkl. MwSt., inkl. Versand nach DE





Meinl Tam Tam Schlägel für 24" Tam Tam

Eigenschaften

Hersteller	Meinl
Verkaufseinheit	1 Stück
Angaben zur Produktsicherheit	Roland Meinl Musikinstrumente GmbH & Co. KG Musik-Meinl-Straße 1 91468 Gutenstetten Deutschland Kontakt: info@meinl.de

Galerie

Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Gerichtsstand: Daun | Amtsgericht Wittlich | HRA 11698 | Inhaber: Hermann Konrath e.K. | UStID-Nr.: DE282669648

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU





